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Данное издание является рекламным материалом. 

Прейскурант с выходом, пищевой и энергетической ценностью блюд 
и другой информацией можно ознакомиться в уголке потребителя. 

Все цены указаны в рублях.  НДС не облагаются. 

Убедительная просьба заблаговременно уведомить вашего 
официанта о наличии  аллергии на какие-либо продукты или напитки.



ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

Тартар из лосося с лаймовым дрессингом 160 гр 540

Тартар из говядины с фирменной  160 гр 440
горчичной заправкой 

Карпаччо из говядины  130 гр 440

Карпаччо из лосося 130 гр 490

Ассорти из сезонных овощей  220 гр 290
с салатным миксом

Ассорти из брускетт с домашними паштетами 100 гр 260

Ассорти из копченых сыров  215 гр 460
Домашний копченый сыр, копченый сыр Фета, Чечил, 

Камамбер жареный 

САЛАТЫ 

Салат с копченым лососем, креветками,  170 гр  410
свежими листьями шпината и пикантной 
апельсиновой заправкой

Салат «Цезарь» с копченой куриной грудкой 210 гр 340

Салат «Цезарь» с креветками 180 гр  390

Салат «Греческий» с подкопченным сыром Фета 220 гр 310

Легкий салат с карамелизованной тыквой,  180 гр 510
креветками, рукколой и авокадо 

Салат из печеных овощей с утиной грудкой,  180 гр 420
белым бальзамическим дрессингом 
и ягодным соусом 

СУПЫ 

Пивной суп-гуляш из свинины 330 гр 320

Солянка мясная 300 гр 300

Суп-пюре с кнелями из лосося 250 гр 330

Нежный кукурузный крем-суп с креветками 250 гр 290

ПАСТА 

Спагетти «Карбонара» с беконом  300 гр 350
в сливочном соусе 

Тальятелле с морепродуктами  280 гр 560
в сливочном соусе

Спагетти с говядиной в томатном соусе 280 гр 440

Тальятелле с куриным филе и овощами 
в трюфельно-сливочном соусе 280 гр 340

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА 

Судак с пюре из белокочанной капусты  250 гр 390
и бланшированным шпинатом 

Стейк из лосося с овощами на гриле 280 гр 590

Бефстроганов с картофельным пюре 280 гр 490

Перечный стейк с чипсами из картофеля 
и фирменным соусом 250 гр 640

Свиные медальоны с фисташками,  180 гр 410
жареным Ромейном и соусом «Порто»

Котлеты куриные с отварным картофелем  300 гр 320
со сливочным маслом и зеленью 

ГАРНИРЫ 

Овощи на гриле 180 гр 220
Кукуруза, шампиньоны, цукини, паприка, лук 

Картофель на любой вкус 150 гр 150
Фри, по-деревенски, толченый, пюре, 
отварной с маслом и свежей зеленью, хашбраун, крокеты

Пюре из белокочанной капусты 150 гр 150

ВЫПЕЧКА 

Хлебная корзина с маслом 215 гр 160
Брецель с селедочным маслом 80 гр 70

ДЕСЕРТЫ 

Домашний чизкейк 150 гр 210
Мильфей 160 гр 180
Мороженое в ассортименте 60 гр 80



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

ÌÎÐÑ ÄÎÌÀØÍÈÉ 200 ml 80
Малиновый с розмарином, яблочно-черносмородиновый

ÑÎÊ ÑÂÅÆÅÂÛÆÀÒÛÉ 250 ml 220
Апельсин, грейпфрут, яблоко, морковь, сельдерей

ÑÎÊ Â ÀÑÑÎÐÒÈÌÅÍÒÅ 200 ml 120
Яблоко, апельсин, вишня, томат

ÌÈÍÅÐÀËÜÍÀß ÂÎÄÀ  250 / 750 ml 220/380
San Benedetto с газом или без газа 

ËÈÌÎÍÀÄ 250 ml 100
Пепси, миринда, севенап, тоник

КОФЕ

ÝÑÏÐÅÑÑÎ 50 ml 100
АМЕРИКАНО 150 ml 110
ÊÀÏÓ×ÈÍÎ 220 ml 130
ËÀÒÒÅ 250 ml 150
ÇÀÂÀÐÍÎÉ ×ÀÉ â àññîðòèìåíòå 500 ml 150

ПИВО

MAYbe LAGER 400 ml 160
Плотность 13%. Алк - 4,5%. Горечь - 20 ibu

MAYbe WEIZEN  400 ml 160
Плотность 12%. Алк - 4,3%. Горечь - 13 ibu  

MAYbe KRIEK  400 ml 160
Плотность 10,5%, Алк - 3,5%. Горечь – 5 ibu 

MAYbe STOUT 400 ml 180
Плотность 18%. Алк - 6,3%. Горечь - 32 ibu    

MAYbe IPA   400 ml 180
Плотность 16%. Алк - 6%. Горечь - 45 ibu  

ДЕГУСТАЦИОННЫЙ СЕТ из 4-х сортов пива     600 ml 220

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ПИВО   190

ВИНО

ИГРИСТОЕ ВИНО 

Lambrusco dell’Emilia (Italy) white, demi-sweet   180 900

Prosecco (Italy) white, brut 360 1800

Louis Roederer Brut Premier (France) white, brut      8800

ТИХОЕ ВИНО 

House wine (Spain) red/white, sec    600

150 ml          750 ml

БЕЛОЕ ВИНО 

Sante Rive Soave (Italy), sec  190 950

Monolog Bordeaux Blanc (France), sec   190 950

Flying Cat Chardonnay (Chile), sec  200 1000

Steakwine Torrontes (Argentina), demi-sec 200 1000

КРАСНОЕ ВИНО 

South Point Pinotage (South Africa), sec   190 950

Monolog Bordeaux Rouge (France), sec 190 950

Steakwine Malbec Mendoza (Argentina), demi-sec  200 1000

Bruni Montepulciano d’Abruzzo(Italy), sec 200 1000

ВИНА ПО БОКАЛАМ

ВИНА ПО БУТЫЛКАМ

БЕЛОЕ ВИНО 

Fortius Blanco Navarra (Spain), sec   1200

Culemborg Chenin Blanc (South Africa), sec  1400

Romio Pinot Grigio Friuli (Italy), demi-sec  2200

Urban Riesling Mosel (Germany), demi-sec  3000

La Scolca Gavi Valentino (Italy), sec   4000

Petit Chablis (France), sec  4800

РОЗОВОЕ ВИНО 

Le grand Noir Rоse (France), sec  1500

Rose d'Anjou "La Jaglerie", semi-sec  1900

КРАСНОЕ ВИНО 

Fortius Roble Navarra (Spain), sec  1200

Primasole Primitivo Puglia (Italy), demi-sec  1600

Fetzer Zinfandel Valley Oaks (USA, California), sec  2500

Penfolds Koonunga Hill Shiraz Cabernet (South Australia), sec  3300

Conti Serristori Chianti Classico Riserva (Italy), sec    4200

Chateau D’Arvigny Haut-Medok (France), sec  5000

150 ml                  750 ml

750 ml



50 ml50 ml

Martini  120
Campari  240
Kalhua  320
Bailey’s  240
Sambuca  200
Jägermeister  260

АППЕРИТИВЫ И ЛИКЁРЫ

КРЕПКИЕ СПИРТНЫЕ НАПИТКИ

КРЕПКИЕ СПИРТНЫЕ НАПИТКИ

ШОТЛАНДСКИЙ ВИСКИ 50 ml

Dewars 12 Y.O. 500
Dewars 18 Y.O. 1000
Macallan Fine Oak 12  Y.O. 600
Macallan Fine Oak 18 Y.O. 1200
ChivasRegal 12 Y.O. 450
ChivasRegal 18 Y.O. 850

АМЕРИКАНСКИЙ ВИСКИ  50 ml

Jim Beam 290
Jim Beam Red Stag  320
Jack Daniels Tennessee whiskey  360

ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ 50 ml

Jameson   280 
Bushmills 10 Y.O. 450

АБСЕНТ 50 ml

Xenta 390

ВОДКА   50 ml

Национальная коллекция 120
Онегин 220
Beluga 320

ДЖИН, ЖЕНЕВЕР 50 ml

Beefeater 290
Jenever 330

ТЕКИЛА, МЕСКАЛЬ 50 ml

Sauza Silver 320
Sauza Gold  340
Mezcal 490

ПОРТО, ХЕРЕС 50 ml

Porto Ruby 290
Porto LBV 320
Pedro Ximénez Sherry 340

РОМ 50 ml

Bacardi Carta Blanca 240
Bacardi Carta Negra 260
Bacardi OakHeart 280
Bacardi Oro  320
Bacardi  8  420

БРЕНДИ, КОНЬЯК, АРМАНЬЯК,  
КАЛЬВАДОС  50 ml

Brandy XO 280
Hine VSOP 720
Hine XO 1600
Calvados VSOP 600
Calvados ХО 1200
Armagnac 620

Cointreau  220
Triple Sec  240
Limoncello  160
Malibu  160
Becherovka  220
Amaretto   140


